

Amenazan con Incendiar Escuelas de San Salvador

No solamente las casas de construcción antigua-bahareque—, ocupadas por los pequeños comerciantes en San Salvador se encuentran en peligro de ser incendiadas, sino que también los locales que albergan centros educativos nacionales. El personal docente de las escuelas República de Perú, "Antonieta Mendoza", Gamboa y otras, han recibido llamadas telefónicas anónimas, amenazándolos que desalcen los locales porque les van a dar fuego.

Padres de familia y profesores se mantienen alertas ante cualquier situación anómala, pues está comprobado que los sujetos que se dedican a causar el daño no les importa que mueran personas durante los incendios. Una de esas víctimas fue el menor que murió

carbonizado dentro de un vehículo en el "Garage Mundial".

Los maestros al recibir las llamadas telefónicas han comunicado al Ministerio de Educación para que les busquen nuevos locales y evitar una tragedia.

Funcionarios de Educación dijeron que el problema de reubicar los centros educativos está en que las casas de cemento armado cobran alquileres demasiados altos y se encuentran en zonas no apropiadas para que funcione una escuela. Ante las amenazas constantes, los maestros de las tres escuelas citadas ya solicitaron que los trasladen al local donde se encuentra el Tercer Ciclo del Instituto Nacional, "General Francisco Morazán", contiguo a la Alcaldía, ya que en

breve será desocupado.

Por el momento, dicen los informantes, piden la colaboración de los cuerpos de seguridad, para proteger a los niños.

Hoy Condecoran a doña Eva Alcaine de Palomo

Doña Eva Alcaine de Palomo, distinguida educadora salvadoreña, recibirá la condecoración "Orden Nacional en Grado de Gran Comendador José Matías Delgado", en acto especial que se realizará hoy a las cinco de la tarde en el Ministerio de Relaciones Exteriores.

El Lic. y mayor Ernesto Alvaro Martínez, Canciller le impondrá la máxima condecoración que otorga el gobierno. La maestra ha conquistado un puesto significativo en el campo de la educación y por su labor benéfico-social y cultural en pro del conglomerado, dando especial énfasis a la juventud. Doña Eva Alcaine de Palomo es directora-fundadora del Instituto Cultural "Miguel de Cervantes".



CLAUSURA AGRO-EXPO 78.— Don Antonio Cabrales (izquierda), expositor de AGRO-EXPO entrega a don Francisco De Sola varios premios por sus mejores animales de sangre pura, expuestos en el mencionado evento pecuario que concluyó ayer con la entrega de premios a los mejores exponentes. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Canciller Martínez Encabeza la Delegación a Costa Rica

El Ministro de Relaciones Exteriores, Alvaro Ernesto Martínez, encabeza la delegación de El Salvador, que estará presente en los actos de toma de posesión del Presidente Rodrigo Carazo Odio, en San José, Costa Rica.

Además del Ministro Martínez, forman parte de la misión el Embajador Francisco Bertrand Galindo, y don Ignacio Artífano, con el Rango de Embajador Extraordinario, en misión es-

pecial.

Se supone que a esa fecha, ocho de mayo, el Canciller Martínez ya estará de regreso de Lima, Perú, donde asistirá a la reunión con su colega Roberto Palma Gálvez, de Honduras para entregar el documento de concordancia de puntos de vista con relación a las diferencias con Honduras.

Informaciones procedentes de Honduras aseguraron que ambos

—Favor pase a la Pág. 81.

Contadores Públicos Incorporarán a FEPRO

En sesión de Junta de Gobierno de la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador, FEPRO, fue incorporado como miembro activo de la misma, el Colegio de Contadores Públicos Académicos, C. P. A., y fueron juramentados sus representantes ante la Junta de Gobierno y la Asamblea General, organismos que rigen los destinos de FEPRO.

Cumplase de esta forma otra de las actividades fundamentales de FEPRO, delineadas en el Plan Anual de Trabajo de la Junta

Directiva que propugnan el acercamiento e incorporación de nuevas asociaciones y colegios de profesionales salvadoreños al seno de FEPRO.

Asimismo FEPRO, ha proseguido con mayor intensidad los preparativos para desarrollar su Jornada Científico Cultural durante el mes de mayo, formando una serie de comisiones integradas por representantes de sus entidades asociadas que tendrán la

—Favor pase a la Pág. 70.



FALLECE. Cruz Cortez Cuchilla, de 32 años, murió en un accidente de tránsito registrado en Santa Cruz Porrillo, carretera del Litoral. En el mismo accidente pereció Laura Virginia Torres.

Rebollo Inaugura en S. Ana

Tercera Etapa de Seminario Sobre Reforma Educativa

"Estamos conscientes de la necesidad de luchar por mejorar las condiciones actuales de nuestra educación. En este Seminario pueden expresarse con toda libertad todos los elementos involucrados", expresó el Ministro de Educación Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, al inaugurar la tercera etapa del Seminario Nacional sobre Reforma Educativa, en el Liceo San Luis, de Santa Ana y la cual abarca además a Sonsonate y Ahuachapán.

Las etapas anteriores se realizaron, la primera en San

Miguel, para los departamentos de San Miguel, Morazán y La Unión, la segunda en San Vicente, para La Paz, Cuscatlán, Cabañas y San Vicente. El último evento será del 29 de abril al 7 de mayo en San Salvador, para La Libertad, Chalatenango y San Salvador para finalizar con la Etapa Nacional, también en San Salvador entre el 13 y el 31 de mayo.

En el acto también estuvieron presentes la Subsecretaria de Educación, Lic. María Angélica

—Favor pase a la Pág. 66.

Dos Muertos y un Golpeado en Accidente en Potrerillo

Laura Virginia Torres, de 50 años y Cruz Cortez Cuchilla de Villatoro, de 32, originarias de San Juan Nonualco, perecieron al chocar dos camiones en la carretera del Litoral, a la altura de Santa Cruz Porrillo, kilómetro 64. En el mismo accidente resultó golpeada María Emilia Rivera Hernández.

Según los informes, los conductores de los dos vehículos al llevar al puente del lugar conocido como "Paso de las Mulass", hicieron su respectivo "alto" en los extremos, y ambos cedieron el paso con tan mala suerte que aceleraron a la misma vez y cuando iban en medio del puente se estrellaron parcialmente.

En el camión placas 76-169, manejado por Visitación (Ovidio) Ramírez Quijada se conducían las víctimas sentadas en la "cama", quienes al momento del choque saltaron y cayeron al pavimento, muriendo instantáneamente. El vehículo guiado por Ramírez Quijada continuó la marcha descontrolado por el impacto, logrando detenerlo a varios metros. El conductor inmediatamente buscó el auxilio de los cuerpos de seguridad y atención médica del Hospital "Santa Teresa", de Zacatecoluca.

El motorista del otro vehículo huyó, estableciéndose únicamente que era repartidor de leche.

Anciano Muere a Tiros Contra Asaltantes en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. El Señor Rubén Castellanos Contreras, de 84 años, murió acribillado a tiros al enfrentarse a tres asaltantes que le robaron una pistola a su hijo José Lino Castellanos, de 45.

La balacera se produjo a las cinco horas al final de la 5ª Avenida Norte, Barrio Santa Lucía, de esta ciudad, después que los maleantes le quitaron un revólver que José Lino llevaba en una bolsa trasera de su pantalón, según dice la policía.

El señor Castellanos y su hijo se dedicaban a su negocio de la venta de leche, cuando de pronto fueron cercados por los cuatro sujetos,

uno de quienes le arrebató el arma a José Lino. Cuando los ladrones huyeron, padre e hijo dispusieron seguirlos y les dieron alcance al final de la 5ª Avenida Norte, donde se produjo la balacera.

El señor Castellanos murió a consecuencia de cuatro balazos en el tórax y abdomen, pero en el lugar de la balacera también quedó herido Mauricio Enrique Castro, de 18 años, quien dijo a las autoridades que fue herido contingencialmente cuando pasaba cerca del lugar del tiroteo. Sin embargo, testigos del hecho han afirmado que Castro era uno de los

—Favor pase a la Pág. 64.



DONATIVO A HOSPITAL BLOOM.— La Asociación pro-Ropero del Hospital Bloom, donó a dicho centro un monitor para determinar la frecuencia cardíaca y para electrocardiogramas. Es el primero que posee ese hospital, y el costo es de 17 mil colones. Izquierda a derecha: Dr. Molina, señoras Kay de Guillén Álvarez, Tere de Urrutia, Mercedes Perzia de Menéndez, Alicia de Walsh, Tere de Compte y Melba Sierra de Molina. (Foto de Adalberto L. Pérez).